
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e quinze (21.09.2015), às nove

horas e trinta minutos (09h30min),  no Plenário  dos Colegiados Sônia Maria  Araújo

Pinheiro, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de

Posse de Membro do Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência do

Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-Geral de Justiça.  Compareceram ao

ato os Drs. José Omar de Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, Vera Nilva Álvares Rocha

Lira, Marco Antonio Alves Bezerra, José Maria da Silva Júnior e Jacqueline Borges

Silva Tomaz.  Registrou-se as ausências  justificadas dos Drs.  Leila  da Costa Vilela

Magalhães,  João  Rodrigues  Filho,  José  Demóstenes  de  Abreu  e  Elaine  Marciano

Pires, bem como a ausência temporária do Dr. Ricardo Vicente da Silva. Constatou-se

ainda as presenças do Dr. Célio Sousa Rocha, Coordenador do Núcleo de Inteligência

e Segurança Institucionais – NIS, do Sr. Uilliton da Silva Borges, Diretor-Geral, do Sr.

Marcos Conceição da Silva, Chefe do Departamento de Planejamento e Gestão, e de

diversos outros servidores da Instituição.  De início, o Presidente nomeou o Dr. José

Omar como Secretário  ad hoc,  em razão da ausência momentânea do Dr. Ricardo

Vicente,  Secretário Substituto do CPJ.  A palavra,  então,  foi  concedida ao Dr. José

Omar  para  a leitura do  Termo de Posse do  Dr. Alcir  Raineri  Filho  no cargo de

Membro do Conselho Superior do Ministério Público, reeleito pelos Procuradores de

Justiça, para um novo mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou assinado

pelo empossando e por todos os Membros do Colegiado. Às nove horas e trinta e

cinco  minutos  (09h35min),  o  Dr.  Ricardo  Vicente  tomou  assento  em  plenário,

assumindo o  mister de secretariar a sessão. Logo após, a palavra foi concedida ao

empossado,  que cumprimentou a todos e destacou a felicidade que sentia naquele

momento,  por  várias  razões,  a  saber:  a  primeira,  porque  teria  a  oportunidade  de

continuar  desempenhando  suas  funções  e  de  concluir  seu  trabalho  no  CSMP;  a

segunda, por poder contribuir com um órgão que está diretamente ligado às funções

institucionais,  especialmente  neste  momento  importante da vida  pública nacional  e

tocantinense, em que todos terão que se posicionar em relação aos rumos do país e

ter a atenção voltada aos reclames que emergirão da sociedade; e a terceira, porque

obtivera  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  o  reconhecimento  para  mais  um
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mandato perante o Conselho Superior. Por fim, declarou que é com o sentimento de

gratidão  e  apreço  pela  Instituição  que  se  entrega  nessa  missão  com  humildade,

levando em consideração os princípios constitucionais do censo de república e de

cidadania,  que  colocam  o  homem  em  primeiro  lugar.  Ato  contínuo,  a  palavra  foi

franqueada aos demais Procuradores de Justiça, que parabenizaram o Conselheiro

empossado, enaltecendo seus méritos  e qualificando-o como um dos homens mais

preparados  e  ponderados  da  Instituição.  Frisaram,  sobretudo,  a  tranquilidade  e  a

segurança  que  transmite  a  todos  aqueles  que  estão  subordinados  às  diretrizes

emanadas pelo CSMP e ressaltaram a forma “humanizada” com que trata a todos com

quem convive. Por fim, o Presidente fez seu pronunciamento, lembrando que conhece

o empossado desde o primeiro dia de ambos enquanto Membros do Ministério Público.

Consignou  que,  por  diversas  vezes,  já  como  Procurador-Geral  de  Justiça,  foi

procurado  em  seu  gabinete  pelo  Dr.  Alcir  Raineri,  que  lhe  aconselhava  a  rever

determinadas decisões, apontando o melhor caminho a seguir. Destacou, ainda, que

muitas  decisões  colegiadas  foram  motivadas  ou  revistas  pelas  argumentações

sensatas do Conselheiro empossado, o que as tornou mais justas. Concluiu desejando

que todos possam continuar a fazer um excelente trabalho, em nome do Ministério

Público,  em  prol  da  sociedade  tocantinense.  Nada  mais  havendo,  a  sessão  foi

encerrada  às  nove  horas  e  cinquenta  minutos  (09h50min),  do  que,  para  constar,

eu,_________, Ricardo Vicente da Silva, Secretário Substituto, lavrei a presente ata,

que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                      José Omar de Almeida Júnior

Alcir Raineri Filho                                                               Vera Nilva Álvares Rocha Lira

Ricardo Vicente da Silva                                                      Marco Antonio Alves Bezerra

José Maria da Silva Júnior                                               Jacqueline Borges Silva Tomaz
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